

and every person serving in such capacity and:

- (a) state the trade organization, association or entity for which such service was rendered;
- (b) specify the capacity of service, including identifying any specific committee, subcommittee or other trade organizations, associations or entities involved; and,
- (c) state the applicable dates of service.

RESPONSE TO INTERROGATORY NO. 97:

See Abex's response to Interrogatory No. 96, above.

INTERROGATORY NO. 98:

Identify any and all documents which Defendant, its predecessor(s) or any related company submitted to, or received from, the organizations listed in response to Interrogatory Nos. 94 and/or 97:

- (a) which refer to, relate to or reflect the subject of asbestos;
- (b) which refer to, relate to or reflect a relationship between asbestos exposure and any disease; and/or
- (c) which refer to, relate to or reflect the placement or providing of warnings with respect to hazardous products.

RESPONSE TO INTERROGATORY NO. 98:

See Abex's response to Interrogatory No. 95, above.

INTERROGATORY NO. 99:

Identify any and all documents including, but not limited to, minutes, bulletins or reports, created by, or on behalf of, any trade organization, association or entity listed in response to Interrogatory No. 94 and/or 97 or any committee, subcommittee or subgroup thereof;

- (a) which refer to, relate to or reflect the subject of asbestos;
- (b) which refer to, relate to or reflect a relationship between asbestos exposure and any disease; or
- (c) which refer to, relate to or reflect the placement or providing of warnings with